

桶装水的净化之旅

记者 王凡 通讯员 周漪

市民的一纸投诉,引发崇阳县桶装水市场大检查。随后,该县食药监局开展专项整治行动,打出保障饮用水安全的“组合拳”。

A 一纸投诉,引发市场大检查

5月6日,崇阳县城区市民投诉:喝完购买的桶装水后,发现桶底有一大片灰黑色沉淀物,喝后拉了3天肚子!

一纸投诉,随即进入崇阳县食品药品监督管理局的视线。为此,一项为期2个月的桶装水专项整治行动,从5月10日起,在崇阳县范围铺开。

“突如其来地检查,让我们措手不及!”回想起五月初的专项检查,桶装水生产商刘胜祖仍心有余悸。

随后,刘胜祖和全县33位桶装水生产商一起,被崇阳县食品药品监督管理局约谈。

“通过突然抽检和约谈,摸清‘家底’,摸清桶装水生产实况。”7月13日,县

食品药品监督管理局分管副局长徐卫平,用两个“摸清”阐释行动用意。

抽检和约谈,对桶装水生产商进行“全面体检”,很容易发现病灶在哪里。

桶装饮用水质量成为此次抽检行动的“重灾区”,桶装水企业存在卫生条件不达标、生产过程控制不严格、生产设备和过滤装置落后、出厂检验制度没有完全落实等四方面问题。

“一些水从外观上看不出来,甚至有齐全的合格证和防伪标识,但实际上,生产过程简陋、菌落总数、大肠杆菌等微生物超标。”该县食药监局稽查人员说,这导致一些家庭喝到假的纯净水,从而出现健康问题。

在以抽检、约谈的方式,引导桶装水生产商进行资源整合和技术革新的同时,县食药监局打出保障饮用水安全的“组合拳”——

一面对桶装水生产场所、生产布局、设备和设施进行整治;一面对不能持续满足必备生产条件的桶装水生产企业责令停产,限期整改,并进行回炉查访;一面对类似生产企业的监管更趋于细化。

“在确保饮用水质量的前提下,我们要为全县提供的是一个可复制的生产样本。”徐卫平说,重要的是引导更多的生产商,以技术变革和资源整合的方式,进行有效整改,形成规范生产的长效机制。

B 一种机制,保障长期饮水安全

目前,全县有5家桶装水厂正着手整改,县监管部门还将进行查访。对整改到位的生产商,该县食品药品监督管理局将助其申办生产许可证,促使其规范生产。

徐卫平介绍,继33家桶装水生产商整治完成后,食药监局将延伸到乡镇、街道,对隐患较多的食品小微企业、小作坊进行登记,建立更加完善的监管体系。

“那次吵架,他们把厨房的盘子碗全都摔得一干二净,而且还把锅也摔破了,甚至,他们还争强好胜地打算离婚。看当时的阵势,家里人都紧张得不得了,怕他们动真格。”吴颖回想起来,似乎当时紧张的事,如今也成了一种对比铺垫的谈资。因为,父母的婚,离了二十多年,都没离成,如今,俩老感情倒是越来越好。

吴颖的弟弟吴德在广东定居了,因为梁桂华有着骨质增生的旧疾,还有风湿病,南方的气候更适合她居住。于是,去年冬天,吴德想把妈妈接到广东去住,一来可以养病,二来,老两口不在一起,也不会吵架。



吵不散的姻缘

记者 王莉

他们从恋爱、结婚到现在,有三十多个年头了。在邻居的印象中,他们也争吵了近三十个年头,然而,吵归吵,他们始终离不开彼此,是一对宝。

18日,在温泉城区白茶村见到这对“宝”——吴庆顺和梁桂华,也见证了另一种温情。

用他们女儿吴颖的话来说,他们是一对暴脾气,爸爸爱吼人,妈妈死不让,因此,吵架是“家常便饭”。嫁到了外地的吴颖今年31岁,她对父母吵架最有印象的一次,大概发生在她7岁的时候。

“那次吵架,他们把厨房的盘子碗全都摔得一干二净,而且还把锅也摔破了,甚至,他们还争强好胜地打算离婚。看当时的阵势,家里人都紧张得不得了,怕他们动真格。”吴颖回想起来,似乎当时紧张的事,如今也成了一种对比铺垫的谈资。因为,父母的婚,离了二十多年,都没离成,如今,俩老感情倒是越来越好。

吴颖的弟弟吴德在广东定居了,因为梁桂华有着骨质增生的旧疾,还有风湿病,南方的气候更适合她居住。于是,去年冬天,吴德想把妈妈接到广东去住,一来可以养病,二来,老两口不在一起,也不会吵架。

吴德以为妈妈会同意,然而,吴颖的弟弟吴德在广东定居了,因为梁桂华有着骨质增生的旧疾,还有风湿病,南方的气候更适合她居住。于是,去年冬天,吴德想把妈妈接到广东去住,一来可以养病,二来,老两口不在一起,也不会吵架。

吴德以为妈妈会同意,然而,



C 桶装水是民生之水

○ 王昆仑

随着生活水平的提高,桶装水从办公室走进了一般的家庭,已经成为越来越成为不少人们饮水的来源。桶装水底有灰黑色沉淀物,喝后居然拉了3天肚子。这种桶装水的质量安全,既令人担忧,更令人警醒。

虽说市民的一纸投诉,引发市大检查,通过抽检与约谈对桶装水生产商进行“全面体检”,找准“病灶”,进行“改造”,不可谓力度不大。但是,桶装水之所以出现质量安全问题,关键是行业门槛太低,相关部门监管乏力。因而,有

关部门平常不加以重视,强化监管,就难以保证不会再发生桶装水伤害群众身体健康的问题。

桶装水是国家实行生产许可证目录的食品,关系到群众的饮食安全。从这个角度上讲,桶装水既是食品安全之水,更是民生之水,关系到健康安全与社会稳定。监管好桶装水,是相关职责部门的神圣责任,马虎不得。为此,必须提高认识,舍得用力,舍得花钱,把群众的需求当作第一需求,把民生之事当作天大的事来抓好落实,构建监管“安全网”,让群众安心舒心。

D 暑假里的开心农场

11日,几名放暑假的小孩子在长辈的带领下,来到咸安区向阳湖镇宝塔村宝丰农业有限公司葡萄采摘园。

在果园老板邓千军指导下,他们近距离学习挑选葡萄,亲手采摘葡萄,看田间一垄垄待摘的西瓜和挂在枝头的梨子。孩子们在体验中既感受到了来自长辈的亲情,也了解了现代农业的发展成果。

记者 陈红菊 摄



用爱共筑香城才智长城

2014年咸宁市首届资助贫困生上大学募捐公告

百年大计,教育为本。一年一度的高考已经结束,十年寒窗,莘莘学子们都盼望实现自己大学梦想。但是,贫寒的家境却成了有的学生上大学的拦路虎。据有关部门统计,今年,我市即将考入大学的16000多名大学生中,将有来自农村贫困家庭、城市低保户的近2000名大学生将面临入学难问题。为了让贫困大学生顺利入学,由湖北百丈潭酒业有限公司率先捐资发起,由市教育局、咸宁日报社联合主办的“用爱共筑香城才智长城暨2014年咸宁市首届资助贫困生上大学大型公益活动”已正式启动。今年的宣传主题是“大家献出

一点爱,让每一名贫困大学生能顺利入学。”

赠人玫瑰,手有余香。我们真诚帮助您实现爱的梦想,完成奉献爱的愿望。真情一线,大爱无疆,捐助从1元起,上不封顶。只要人人都献出一点爱,香城将变成美好人间,贫困大学生的人生,将因有您的一份爱而更加精彩。

捐助热线:0715-8128778
联系人:徐女士
咸宁市教育局
咸宁日报社
2014年6月16日

百丈潭酒助力升学宴 买1000送500红包

咨询电话:13387165088

E 喝酸奶的好处



酸奶含有对人体有益的菌群,营养价值很高,具有很好的保健养生作用,是人们理想的健康食品。优质酸奶酸甜可口,有香味,经常食用能增进人的消化、调理肠胃促进食欲:

(1)增加营养素的吸收:酸奶不仅保存了原来鲜奶的一切

营养素,而且乳酸使蛋白质结成微细的凝乳,能增加消化吸收率。同时酸奶中的钙吸收率也比鲜牛奶要高。

(2)维生素C含量较高:某些乳酸菌能合成维生素C,所以酸奶里的维生素C含量较高。

(3)乳酸含量高:乳酸菌能分解奶中的乳糖,形成乳酸,所以对于那些缺乏乳糖酶喝了鲜牛奶容易腹泻的人,吃酸奶较合适。某些缺少胃酸的人,吃了酸奶能提高食欲,增进消化。

(4)有一定的保健作用:乳酸菌在酸奶中除产生有机酸外,还能产生抗菌物质,在肠道中能抑制腐败菌的繁殖,减少腐败菌在肠中产生毒素,起到较好的保健作用。并有一定的延缓衰老的作用。

酸奶的保健作用还表现

在:①加有双歧杆菌的酸奶在肠道内代谢的产物是醋酸,能降低肠道的pH,抑制有害菌,达到预防疾病的目的;②酸奶中的胆碱含量高,能降低胆固醇,达到预防心血管疾病的目的;③用加有双歧杆菌的酸奶治疗小儿腹泻,无副作用;④手术后的癌症病人喝含有双歧杆菌的酸奶可使肠道内微生物正常,有利于化疗等顺利进行。

选购时应关注营养成分:

酸奶和乳酸饮料是两种完全不同的乳品。乳酸饮料为了增加保质期,大都添加了防腐剂,其营养价值远远不及酸奶。在选购时,消费者一方面可以通过产品上标明的产品属性来区别;另一方面还可以看配料表,一般的酸奶配料是把牛奶放在第一位的,而乳酸饮料是把水放在第一位的。



热线 8259311
电话 18972846900

地址:温泉桂花路

代灌煤气

电话:0715-8289999 0715-9319588 15872838066

地址:咸宁市咸安区银泉大道65号(浮山国际对面)

世巨装饰工程有限公司总经理吕世柱

温馨提示:

选择您和您家人的健康请选择世巨;

选择世巨等于选择了放心;

选择世巨等于选择了环保;

先装修后付款

保质保量,保工期,包您满意。

公司地址:咸宁市温泉体育馆路43号
咨询电话:13797791188 吕先生